
 | 5 de ago. de 2022 Reunião ordinária CCT
 Participantes: Andrea Nunes Moreira De Carvalho Andrezza Monteiro Alves
Antonio Gomes Barroso De Sa Cristiane Ayala De Oliveira
Farnezio De Castro Rodrigues Felipe Omena Marques Alves
Francisco Kelsen De Oliveira Gabriel Kafure Da Rocha
Getulio Eduardo Rodrigues De Paiva Herlon Alves Bezerra Iran Alves Torquato
Jose Almeida Da Silva Junior Jose Martim Costa Junior
Luis Guilherme Albuquerque De Andrade Marcelo Iran De Souza Coelho
Maria Do Socorro Conceicao De Freitas Paulo Anchieta Florentino Da Cunha
Paulo Sergio Dalmas Pedro Lemos De Almeida Junior Rejane Rodrigues De Oliveira
Roberto Silvio Frota De Holanda Filho Rosilene Souza De Oliveira
Sarah Tarsila Vasconcelos Santos Vitor Hugo de Oliveira Barros

 Anotações 
 ●  O presidente do CCT iniciou a reunião às 8:40 lendo os pontos de pauta e 

 informando que o ponto de pauta “  Análise de proposta de registro de software; “ 
 deveria ser analisado posteriormente, pois a relatoria da pauta estava em atestado 
 médico 

 ●  Em seguida, o presidente do CCT deu as boas vindas ao novo membro, o membro 
 Herlon Bezerra, representando a Câmara da Pesquisa pelo  campus  Petrolina. Em 
 seguida, fez a leitura da ata da 2ª reunião ordinária, ocorrida no dia 13/05. Após a 
 leitura, foi colocada para votação a aprovação ou reprovação, tendo sido aprovada 
 por unanimidade. 

 ●  Dalmás apresentou o terceiro ponto “  3. Avaliações do edital nº 30/2022; “. Ele reforçou 
 a importância das avaliações externas às propostas, sendo às vezes necessário entrar 
 em contato com os avaliadores, pois muitos projetos tinham apenas uma ou nenhuma 
 avaliação. 

 ●  Após esse ponto, Rosilene iniciou a exposição do ponto 4: “Jince 2022 (Avaliações de 
 resumos, participações nas bancas e outras colaborações); “, atualizando o  status  das 
 ações executadas até o momento. Relatou a baixa quantidade de vídeos enviados pelos 
 pesquisadores, bem como solicitou ajuda na divisão de tarefas. Dalmás esclareceu 
 como são os procedimentos de submissão no SUAP. Rosilene solicitou ainda a 
 participação na sugestão de temas para minicursos, oficinas, palestras, mesas 
 redondas, etc, informando que não necessariamente o proponente do tema será a 
 pessoa responsável por apresentar. 

 ●  Dalmás abordou o ponto 5: “Reformulação de normativa de bolsas; “. Informou que se 
 trata da atualização da resolução 38/2019 e pediu que os membros do CCT que 
 desejarem participar da comissão de atualização se manifestarem até 09/08. 

 ●  Foi retomado o ponto 2 “  Análise de proposta de registro de software; “ uma vez que 
 recebemos o  link  do vídeo descrevendo o  software  que seria apreciado para 
 registro. O presidente disponibilizou o  link  na área de  chat  do  Google Meet  para que 
 todos os membros pudessem assistir. Após todos terem assistido, foi colocado para 
 apreciação o registro, tendo sido aprovado por unanimidade. 

 ●  Por fim, no último ponto, surgiram duas pautas. A primeira foi o convite feito pelo 
 membro Marcelo Iran para participar da aula inaugural dos cursos de especialização, 
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 que ocorrerá no próximo dia 11/08 das 14:00 às 16:00. E o segundo foi o 
 questionamento sobre o cronograma do Edital 31/2022 feito pelo membro Luís, cujos 
 esclarecimentos foram prestados por Kelsen 

 Ações necessárias 
 Getúlio: Finalizar a ata da 2ª reunião, assinar e solicitar a divulgação no  site 
 institucional 
 CPIPs: Reforçar junto aos avaliadores ou cadastrar novos para o processo de 
 avaliação das propostas do edital CNPq 30/2022 
 CCTs: Manifestação de interesse em participar da comissão de reformulação da 
 normativa de bolsas (atualização da normativa 38/2019) 
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